
Quality of Life 
in Vaughan.

Satisfaction with
Individual Services

Overall Satisfaction
with Services

91%

Satisfaction with
Service Delivery

90%

 

Local Public Libraries96%

Fire Services Highest Ever!100%

Recreation and Fitness Facilities93%

Recreation and Fitness Programs91%

Garbage, Recycling, Organics 
and Yard Waste Collection

91%

Off-road Multi-use/Nature Trails91%

Maintenance of Parks 
and Greenspaces

90%

Arts and Culture90%

Proud to be 
from Vaughan

92%

2018 CITIZEN SURVEY 
City of Vaughan

The Citizen Survey shows that 
citizens are happy with the

Feel Vaughan 
is a Welcoming 
Community

91%

vaughan.ca
Ipsos Public Affairs

97%


